5x5.pd UccnenoBanue pyHKIUM

§1. UCCJIEAOBAHME ITPOCTBIX CI)YHK]_U/Iﬁ

KAK PEHIATBH?

[IpousBoaHyio cremyer HaxoauTh 1o Gopmyne: (x) = nx™ 1. Ioka3aTenb cTemeHH N MOXKET OBITH
LENBIM WK JpoOHbIM. Eciu niepes X crout ko3 UIMEeHT (YMCI0), TO OH YMHOXKAETCS Ha IPOU3BOIHYIO:
(kx™)" = knx™" 1. IlpousBogHas KoHCTaHTHI (0ObIYHOrO umcna) pasHa nymo: (k) = 0. IIpoussoaHas

CYMMBI (Pa3HOCTH) 3TO CyMMa (Pa3HOCTh) MPOU3BOIHBIX. ppalroHaibHy0 4acTh (KOPHH M-I CTEIeHN),
. £ 1
KaK TIPaBUJIO, YI0OHO MIPEACTaBIATh B BHE MOKa3aTens: \/x = xm. B wactHoCcTH: VX = X2
NMPUMEP 1
Haitute nauMenblee 3Havenue Qynkiuu y = x> — x2 — 40x + 3 na orpeske [0;6].
PEHIEHHUE: YtoObl HaliTH HauMEHbIlIee/HauOOJIbIIIee 3HaUeHHE (PYHKIIMKA Ha ONMPEICIIEHHOM OTpPE3Ke,
HYXXHO 3HaTh: MTOMAJIAI0T JIM B OTOT OTPE30K Kakue-m1bo dKcTpeMyMbl GyHKIUU. J[J1s1 3TOr0 HY)KHO B3SITh
MPOU3BOIHYIO 3TOM (PYHKIIUU U IPUPABHATH K HYJIIO, T.K. B TOUKAaX SKCTPEMYMOB MpPOHU3BOIHAs paBHa 0:
y' = 3x? — 2x — 40.
= Lo
3x2—-2x—40=0 <= |7~ 3
“ 8
3TO 03HAYaeT, YTO B TOUKAX — SH 4 HaxOIATCSI IKCTPEMYMbI (DYHKIIMH, HO B KAKOH M3 HUX MAKCUMYM, a

B KaKOil MUHUMYM - TTIOKa HEM3BeCTHO. J{anee ecTh 3 OCHOBHBIX CITOCO0A PEIICHMS:
a) Tlpoananu3upoBath GopMmy rpaduka QyHKIHUHA, UCXOAS U3 KOI(PPHUIIMEHTOB, U CAEIATh BBIBOI O TOM
KAaKOM 3KCTPEMYM SIBJISIETCSI MAKCHMYMOM, 2 KAKOM MUHUMYMOM.

ﬁ\\
.\\ 7
~

3meck Bropast Touka (x = 4) 6ymer MUHHMYMOM, 3Ha4NT HanMeHbiee 3Hauenne f(4) = -109.

0) IIpocro moouepEnHo MOACTaBUTh B (DYHKIIMIO I'PAHMIIBI OTPE3Ka U MOMAJAIOIINe B HErO SKCTPEMYMBL.
W3 nony4yeHHBIX pe3yIbTaTOB BHIOpaTh HAUMEHBIINH/HAMOOBIINH (B 3aBUCHMOCTH OT 3aJIaHU).

f(0)=3

f(4) =-109 => ganMensinee 3uauenue f(4) = -109.

f(6) = -57

¢) Harnecty Ha 9HCIOBYIO OCh BCE MMEIONIMECS TOYKH U TPOAHAIM3UPOBATH OT/IEIbHBIE IIPOMEKYTKH
Yucna 0 u 6 - npocmo 3a0annvie SpaHuybl U He Y4aAcmeyIom 6 UCCIe008aHUU NPOMENCYMKO8!

Bribupaem 13 mepBoro mpoMexyrka rodoe «ynooHoe» 3HadeHue u noacrasisieM B [IPOU3BO/IHVY1O.
f’(-10) = 3-(-10)? - 2+(-10) - 40 = 280 => f’(-10) > 0 => (yHKIHA HA STOM IPOMEKYTKE BO3PACTAET.
Breibupaem u3 BToporo npoMexyrka Jrodoe «yao0Hoe» 3HadeHne u noacrasisieM B [IPOU3BO/IHVY1O.
f°(0)=3-0-2:0-40=-40 =>f’(0) <0 => ¢QyHKIUSA HA STOM IPOMESKYTKE YObIBaET.
Bribupaem 13 TpeTbero mpoMexyTka iodoe «yaooHoey 3Hauenne u noacrasisiem B [IPOM3BOAHYIO.
f°(10)=3-100 - 2-10 - 40 = 240 =>f’(10) >0 => ¢yHKIMS HA ITOM IPOMEKYTKE BO3PACTAET.
O6o3Ha9aeM Ha pUCyHKe (7151 yA0OCTBa) MPOMEKYTKH BO3PACTAHHS M YOBIBAHHS CTPETIOYKAMH.

+ _ETD o_ 4 3 + X
Ilo »ToMi cxeme BHJHO, 4YTO TOYKa 4, KOTOpasa mnomnagact B SaHaHHBIﬁ OTPE30K, SABJIACTCA TOYKOH
MHUHUMYMaA. CJ'IG,Z[OBaTGJ'ILHO, HMEHHO B JTOH TOYKE (byHKI_II/IH MNPUHUMACT HAMMCHBIICEC 3HAYCHUC U

oTBeToM K 3amanuio oymaer f(4) = -109
OTtBeT: -109

YHPOIEHHWE: bepém npons3BoAHYIO M NPUpPaBHUBAEM €€ K HYIIO, pemaeM. KopHu nmomyuusmierocs

YpaBHCHU A, KOTOPLIC NOMMAAA0T B OTPC30K, U I'PAHUIIBI CaMOI'0 OTPEC3Ka IMOJACTABJISACM UX B q)YHKLII/IIO U3
MOJIYUYUBIINXCA 3HAYCHUI BLI6I/Ipa€M HauMEHbIIIee UIU HanOOIbIlee (SaBI/ICI/IT oT 3a,£[aHI/I$I). DTO OTBET.
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1.1

HaiinuTe Touky MakcuMyMma GyHKIUH
y=x —48x+17.
OTBerT:

1.2

Haiinnte HanMenbIiee 3HaUeHNE GYHKIUH
y= X —27

OTBET:

X na orpeske [0;4].

1.3

Haiinnte Hanbonpinee 3HaueHre GYHKIIUU
y= ¥ —3x+4
OTBerT:

na otpeske [-2;0].

1.4

HaiinuTe Touky MakcuMyMa GyHKITUH
y= X =37 +2.
OTBerT:

1.5

Haiinue Touky MEHUMYMa QYHKIMN
y=x"—3x>+2.

OTBeT:

1.6

Haiinute HauMeHblIee 3HaUeHUE (HYHKIIMH
y=x —3x 42
OTBeT:

Ha otpeske [1;4].

1.7
Haiinure Hanbomnpiee 3HaueHne GyHKIHH

J  — 3 2
Y =2 —6x" ya orpeske [-3;3].

OTBeT:

1.8

Haiinure Touky MakcuMmyma (pyHKITUH
y=x+22+x+3.
OTBeT:

1.9

Haiinute Touky MuHUMyMa (DYyHKITHH
2

y=x —2¥4x+3.

OTBerT:

1.10

Haiinute HanMeHblIee 3HaYeHHE QYHKIIMA
3 2
y=x —2x"4+x+3

OTBeT:

Ha orpeske [1;4].
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1.11
Haiinute nanbonbiee 3HaueHNe QYyHKINU

3,2
y=x 425+ x+3 ya orpeske [-4;-1].
OTBeT:

1.12

Haiiaure Touky MmakcuMyma QyHKIUH
y=x" 52 +7x—5.
OTBerT:

1.13

HaiianTe Touky MUHUMYMa QYHKITUH
y=x"+52°+7x 5.
OTBerT:

1.14

Haiinnte HanMeHblee 3HaueHNe QYHKIIUU
y=x>—x>—40x+3
OTBerT:

Ha orpeske [0;4].

1.15

Hatinnre nanbonbinee 3HaueHre QyHKIIUU
y=x +2x" —dx+4
OTseT:

Ha orpeske [-2;0].

1.16

Haitnure Touky Mmakcumyma GyHKITHA
y=T+12x—x.
OTBerT:

1.17

Haiimute Touxy MUHUMyMa QYHKITHH
y=T+12x—x°.
OTBeT:

1.18

Haiinute HanMeHbIee 3HaUeHUE ()yHKITHH
y=7+12x—x°

OTBeT:

Ha otpeske [-2;2].

1.19

HaiimuTte HanbomnbIiee 3HaueHHE (yHKIITHH

3
y=T+12x—x" 4, orpeske [-2;2].

OTBerT:

1.20

Hatimure Touky MakcuMyma QyHKIIUH
y= ox? — x°.

OTBerT:
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1.21

Haiinute Touky MEHEUMYMa QYHKIMN
3
X
= — —9x—7.
) 3 X

OTBET:

1.22

Haiinute nanbonpiee 3HaueHre GYHKIUU
3

y=5+9%— al

3 ma orpeske [-3;3].
OTBeT:
1.23

Haiinute Hanbonpinee 3HaueHre GYHKIIUU
Q23
¥ =9x" =" ya orpeske [2;10].

OTBET:

1.24

HaiiauTe Touky MakcuMyMa QyHKITUH
y= % —9x—17.

OTBerT:

1.25
Haiinne Touky MEHUMYMa QYHKIMN
y= 9x% —

OTBeT:

1.26

Haiinute HauMeHblIee 3HaUeHUE (HYHKIIMH
3
X

y=—=-9x-7
3 Ha orpeske [-3;3].

OTBeT:

1.27

Haiinure Hanbonpiee 3HaueHne GyHKIHH
3

y= Al Ox—7
3 Ha orpeske [-3;3].

OTBerT:

1.28
Haiinure Touky MakcuMyma QyHKIIUH
3

X
=540x— .
y ]

OTBeT:

1.29
Haiinure Touky MUHUMyMa (QyHKITHUH
3

X
=5+9x——.
y=2+9x—3

OTBeT:

1.30

Haiinute HanMeHbIIee 3HaYeHUE (DYHKITHH
0.2 .3

Y =9 ="y orpeske [-1;5].

OTBeT:

§1. UccnenoBaHue NPOCThIX GYHKIUN

1.31
Haiinnte HanMenbiee 3HaueHNe QYyHKIUU

3
y = 2xz — 6x + 5 Ha otpe3ke [1;8].
OTtBerT:

1.32

HaiiauTte Touky MUHIMYMa GYHKIIUH
3

y=xZ —3x-+1.

OTBerT:

1.33

Haiinnte HanMenbiee 3HaueHNe QYHKIIUU
3
r=x7 —3x+1
> Ha otpeske [1;9].
OTBerT:

1.34

HaiianTe Touky MUHUMYMa QYHKITH
3

y==xI—-2x+1.

-3

OTBeT:

1.35
Haiinnre HanMenbliee 3HaueHNe QYHKIIUU

2 3
y==-xZ—=3x+1
-3 Ha orpeske [1;9].
OTBerT:

1.36

Haitnure Touky Mmakcumyma GyHKITHA
3

y="T7+06x—2x2.

OTBerT:

1.37

Haiimute Hanbomnpiee 3HaueHne (DyHKIITHH
3
=3x—2x2
Y Ha orpeske [0;7].
OTBerT:

1.38
Hatimure Touky MakcuMyma QyHKIIAH

23
y:f?x? +3x+1.

OTBeT:

1.39
Haitimute HanbomnbIiee 3HaueHHE (yHKITHH

2 ;
y= B N
3 Ha otpeske [1;9].
OTBeT:

1.40
Hatigure Touxky MUHUMyMa (QYHKITUH
3

y = 2xz — 6x + 5.
OTBeT:
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1.41

Haliure HaMMeHbIee 3HaYeHne (yHKIUH
y=xVx—3x+ 1y orpeske [1;9].
OTBeT:

1.42
Haiiaute Touky MEHEUMYMa QYHKIIMN

2
y= E.r\/)_c—2x+ 1.

OTBET:

1.43
Haiinnte HanMenbIiee 3HaUeHE GYHKITUH

2
y=—x/x—3x+1
3 vx Ha orpeske [1;9].

OTBET:

1.44
HaiinuTe Touky MakcuMyMa QyHKITUH

y =7+ 6x — 2x\/x.

OTBET:

1.45

Haiinnte Hanbonpinee 3HaueHre GYHKITUU
Y =3x—2xvX orpeske [0;4].
OTBerT:

1.46
Hatigute TouKy MakcuMyma (pyHKIIAH

2
y=-—3% x+3x+1.

OTBeT:

1.47
Haiinure Hanbonpiee 3HaueHne GyHKIHH

2
y=——xvx+3x+1
' 3 v Ha orpeske [1;9].

OTBeT:

1.48

Hatinute Hanbomnpiee 3HaueHne GyHKITHH
y=x"—6,5x>+ 14x — 14

OTBeT:

Ha orpeske [-4;3].

1.49

Haiinure Touky MuHUMyMa (HyHKITHH
y=—21x" — x> +32.
OTBerT:

1.50

Haiinure HanbonbIiee 3HaueHHE HYHKIMN
y=x —5x —20x

OTBeT:

Ha orpeske [-6;1].
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1.51

Haiinute nanbonbiee 3HaueHNe QyHKIUU
y =32 —20x° — 54

OTBeT:

Ha oTpeske [-4;-1].

1.52
Haiinnte nanbonbinee 3HaueHNe QYHKIIUU
y=34+27x—x

OTBeET:

Ha oTpeske [—3;3].

1.53
Haiinnre nanbonbiiee 3HaueHNe QYHKIIUU
y=x—3x+4

OTBeT:

Ha otpeske [-2;0].

1.54
Haiinnte nanbonbinee 3HaueHHe QYHKIIUU
y:x7+5x3 —16

OTBeT:

Ha orpeske [-9;1].

1.55

Haiinnte Hanmenbiliee 3HaUeHUe QyHKIIUN
y =15 + 12x + X3 na orpeske [2; 2].
OTBerT:

1.56

Haitnure Touky MuanMymMa GyHKITHH
3

y=x2 —18x+29.

OTBeT:

1.57

Haiimure Touxy MUHUMyMa QYHKITUH
3

y=xZ=21x+11.

OTBeT:

1.58

Haiinure HanMeHbIee 3HaUeHUE ()yHKITHH
3

y=x2=21x+11.

OTBeT:

1.59
Haiimute HanbomnpInee 3HaueHNE (yHKITHH

3
y=x2—2lx+11 Ha orpeske [0;400].

OTBeT:

1.60
Hatimute HanbomnbIee 3HaueHHE (yHKITHH

3
= x2 —
y=4 2ol Ha otpeske [0;576].

OTBeT:
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NMPUMEP 2
Haiinute nanGonsimee 3auenue Gpynxiun y = 12 sinx — 6v/3x + /3w + 6 Ha orpeske [0 ; %]
PEHIEHHUE:
CHauana HY)XHO BBISICHUTB: MOMNAJAIOT JIH SKCTPEMyMBbI (DYHKIMH B 33JaHHBIA MPOMEKYTOK. [ljist aToro
HaiiéM TPOM3BOAHYI0 (QYHKIMH M TpuUpaBHsieM e€ K Hymo. [Ipou3BogHBIE HEKOTOPHIX (QYHKIHMA
MpEACTaBICHBI B TAOIUIE HUXKE.

Tabauya npouszeoonvix (wacms 1)

f (x) | C=const X Cx x" - Vx sinx | cosx | tgx ctgx
x
1 1 1 1
f (x 0 1 C nx" 1| —— | — | cosx | —sinx —
) x2 2\x cos? x sin? x

3
y' =12cosx —6v3;12cosx — 6v/3 =0 => cos x :§:>x = i§+2nk,k €Z
B 3a7aHHBIA OTPE30K MONANAET TOIKO KOPEHb %, TaK YTO MOKHO HaiiTW 3HayeHWs QYyHKIMH B STOH

TOYKE M IPaHMIaX 33JaHHOTO OTpe3Ka. 3aTeM BhIOpAaTh N3 HUX HauOOIbIlee 3HaUeHNEe (PyHKITNH.
y(0) =12sin0—6V3-0+V3r+6 =V3m+6

T T T 1
y(g)=IZSing—6\/§-g+\/§n+6=12-5—\/§n+\/§n+6=12

Vs Vs Vs
y(5)=1251n5—6\/§-5+\/§n+6=12—3\/§n+\/§n+6=18—2\/§n

C moMoIp0 MeToAa HEPaBEHCTB ONPEIeIsieM, YTO HauOOIbITUM 3HAUYCHHUEM SBIIsIeTCS 12.
OTBeT: 12

Ipumeuanne. Ecniu cpaBHeHHMe 3HaueHME QYHKIMM M ONpPEIACIICHUE HAMOOJBIICT0 M3 HUX
MIPECTABIIAETCS JOCTATOYHO CIOKHBIM, TO MOKHO OIPEAETUTh MAKCHMYMOM WJIM MUHHMYMOM SIBJISIETCS
9KCTPEMYM, MOMAAIONIHIA B 3aTaHHBIN OTPE30K U CHIeNIaTh BHIBOJ Ha OCHOBE JTOTO.

1.61 1.65
Haiinure Hanbonpiee 3HaueHne GyHKIHH Haiigute HammeHbIee 3HaUeHNE ()yHKITHH
5w
y=12cosx+6V3x 231+ 6 0] y=3+— —5xr—5v2cosx T
Ha OTpe3Ke [ 2} ) 1 Ha OTPEsKe [0. 5 }
OTBerT: OTeeT:
1.62 1.66
Hatimure nanbonbmee sHawerye q)yHKHHI/}E - Haiigute HamMmeHbIee 3HaUeHNE ()yHKIIHH
y=14x—Ttgx—3,57+ 11 ga orpeske | 3° 3 [73_”.0
OTBeT: y="Tsinx—8x+9 ga orpeske | 2" )
OTBerT:
1.63
Haiinute HanMenbiiee 3HaueHNE GYHKIUU 1.67
EC Haiinnte HanMeHblee 3HaueHNE QYHKLINU
y= 5cosx — 6){"’ 4 Ha OTpe3Ke 2’ 24 2T
OTBeT: y=~6cosx+—x+35 [__; ]
: T Ha oTpe3ke | 3
OTBeT:
1.64
Haiinute HanMenbiiee 3HaueHNE GYHKIUU 1.68
24 o
y=5sinx+ — ¥ +6 _5?75 : ] _ Haiinure Haniig%nbmee 3Ha4YeHue QyHKLUUU
Ha OTpe3Ke . 3
P y=10sinx — —x+7

5w
OTBer: Ha OTpe3Ke [ 6° ]

OTBeT:
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1.69

Haiinnte HanMenbiee 3HaueHNe GYHKIUU
3

y=9cosx+ 14x+ Tya orpeske "7
OTBeT:

1.70
Haiinute nanbonpiee 3HaueHre GYyHKIUU

- 5
y= 15X—3S]HI+5H3 oTpe3Ke 2
OTBET:

1.71
Haiinute Hanbonpinee 3HaueHre QYHKIIUU
T

y = 3tgx — 3x+5 ya orpeske [71; 0] :
OTBerT:

1.72
Haiinnte HanMeHbIliee 3HaUeHNe QYHKITUU

3]
y=51gx—5x+0 yga orpeske | 4.
OTBerT:

1.73

Hatinute HanOomblee 3HauCHUE (HYHKIIMH
T T

y=16tgx —16x+47 —5 ya orpeske PZ; Z} :

OTBeT:

1.74

Haiinure HanMmeHbIiee 3HaUeHne (PYyHKIIHH
n

y=4tgx —4x— T+ 5 ya orpeske PZ’ Z] :

OTBerT:

1.75
Hatinute Hanbonpiee 3HaueHne GyHKITHH

0: 7]
y = 3x—3tgx_5HaOTpe3Ke 4]
OTBeT:

1.76
Haiinute HanMmeHbIee 3HaYeHUE (DYHKITHH

T
y =4x —4tgx+ 12 ya orpeske [71;0] '
OTBerT:

1.77
Haiinnte HanMenbiee 3HaueHNE GYHKIUT
T T

y=2tgx —4x+ T — 3 ya orpeske [7? ﬂ '
OTBerT:
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1.78
Haiinute nanbonbiee 3HaueHNe QyHKINU

18
y=2cosx— —x+4 {,2_7[; ]
T Ha OoTpe3ke | 3
OTBerT:
1.79
Haiinute Hanbonbinee 3HaueHNE QYHKIIUU
3m

y= 7COSX+ 16x—2 Ha OTpe3Ke 2°
OTBeT:

1.80
Haiinnte HanMenblee 3HaueHNe QYHKIIUU

T
y = 13x—9sinx+9 pa orpeske {0’ 5] ’
OTBeT:

1.81

Hatinnre nanbonbinee 3HaueHre QyHKIIUU

T
y = —2tgx+4x — T — 3 ya orpeske {_? ﬂ '
OTBerT:

1.82
HatiguTe HauMeHbliee 3HaYCHHE (QYHKIIMH

n
y=—ldx+Ttgx+— +11 PE;E}.
2 Ha oTpeske L 3° 3
OTBeT:
1.83

Haiimgure HanbomnpIiee 3HaueHNE (yHKIIHH

3n
y= 4dcosx — 201"+ 7 Ha OTpe3Ke [O’ 7] '
OTBeT:

1.84
Haiimute HanbomnpIee 3HaueHNE (yHKIITHH

T
y = 5sinx —6x+ 3 ga orpeske {O’ 5] '
OTBerT:

1.85
Haiimute HanMeHbIee 3HaUeHUE ()yHKITHH

St .
y=3— " +5x—5V2sinx {D. f]_

4 Ha oTpeske L 2
OTBerT:

1.86
HatimuTe Hanbonbiee 3HaueHne (yHKITHH

24
y=>5sinx+—x+6 _5_";0],
T 6

Ha OTpe3Ke
OTBeT:
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§2. UCCJIEJJOBAHME CJIOKHBIX ®YHKIIUHA

KAK PEHIATB?

HpOI/I3BOI[HyIO CJICAYCT HAaXOOUTD 110 (I)OpMyJ'IaM, corjiaCHoO Ta6J'II/IHe MMPOU3BOJHBIX.

Tabruya npoussoousix (wacmo 2)

f (x) a* e* e™ e logax In x In(nx) In(x + n)
’ 1 1 1 1
f a*lna e* ne™ —enx - —
) xIna x X x+n

CnoxHOW Ha3BIBAIOT TaKylo (YHKIWIO, BHYTPH KOTOPOH comepikutes emé onHa (¢yHkuus. Hampumep,
dyHKIHES ¥ = V2X + 3 COCTOMT U3 «BHEIIHel» QYHKIMH Y = VX U «BHYTpeHHeil» y = 2x + 3;
dynkmus y = cos(x? — 4x) cocrout u3 «BHemHe» y = cos(x) u «BHyTpenHei» y = x2 — 4x;
¢Gyukuus y = In(2x + 5) cocrout u3 «BHemHen» Gpynakuuny = In(x) u «BHyTpeHHel» y = 2x + 5;
Qynkuus y = e’ ¥ cocTOMT U3 «BHENIHEH» QyHKIMU Y = e* u «BHyTpeHHel» y = 7 — X;

5

dyskmus y = (x + 2)° cocTout u3 «BHemHei» QyHKIME Yy = x° U «BHyTpeHHei» y = x + 2.

UroObl HAHTH MPOM3BOJHYIO CIIOKHOW (DYHKIIMH, HY’)KHO HAWTH MPOW3BOJHYIO «BHEIIHEH» (QYHKIUH H
YMHOXHTH €€ Ha POU3BOJHYIO «BHYTpeHHEM» ¢yHkimn. Hanpumep,

pynxus y = (2x — 7)%, anpoussomnas y' = 4(2x —7)3 - 2x —7) =4(2x —7)3-2 =8Q2x — 7)3;
gynkuus y = cos(3x? — 6), a npoussoanas y' = —sin(3x? — 6) - 6x = —6x - sin(3x? — 6);

pynxus y = e2972% a npoussonas y' = e2072% - (20 — 2x)' = —2e2072%;

¢yuxus y = In(5x — 1), a npoussoanas y' = ?1_1 Gx—1)' =

5x—1"

NMPUMEP 1

Haiisute HauMeHbIIee 3HaYeHne pyHKIun y = e* — 6e* + 3 na orpeske [1;2].

PEHIEHHUE:

Credyem pasauuams 08a pasHbIX 8ONPOCA, KOMOpble NONAOAIOMC 8 MAKUX 3a0aHusx!

1) Hatimu mouky Maxkcumyma/MuHuMyma - ¢ Omeem 3anucvléaemcs abcyucca,

2) Hatimu nHauboavuee/Haumenbuiee 3HaveHue QYHKYUY - 8 0meem 3anucbl8aemcs opouHama.

UroOb1 HailfTH HaUMeHbIlee/HanOoJbIliee 3HadeHne GYHKIINA HA ONMpPEHeNEHHOM OTpe3Ke, HYXKHO 3HATh:
MOMAJA0T JIK B 3TOT OTPE30K KaKUE-THOO0 KCTPEMYMbI PYHKITHH. J[J1s1 5TOr0 HY>KHO B3SITh TIPOH3BOIAHYIO
9TOM (PYHKIMH U IPUPABHATH K HYJIO, T.K. B TOYKaX 3KCTpeMyMa MPOU3BOIHasI paBHa O:

y' = 2e** — 6e*

2e2% _ peX = () <=> e*(2e* — 6) = 0 <=> [

X —
e” =0 <=>["E(D <=>x =In3.

2 —6=0 e* =

B manHOM citydae 3KCTpeMyM HaXOJMTCs B Touke ¢ abcuuccoit In 3. Dta Touka momagaer B orpe3ok [1;2]
U sBisiercss MUHUMyMoM ¢GyHkuuu. ClemnoBaTenbHO, HIMEHHO B Hell M Oy/leT HamMeHbIlee 3HAYeHue
(yHK1IUM B JAHHOM OTpE3KE:

y(n3) = e?M3 —6e"3 +3=32-6-3+3=-6
OTBeT: -6

Ipumeuanue. 31ecb MOXKHO OBLIO TMOJCTABISTH HEe X (KOTOpblid paBen In 3), a € (kotopast paBHa 3).
Torna BeruncieHus ObLIM OBl YyTh MPOILLE.

YHOPOIMEHHWE: bepéM mnpous3BOIHYIO W TpUpPABHUBAEM €€ K HYyNIO, pemaeM. bepém kopHH
MOJTyYMBIIETOCS ypaBHEHMsI, KOTOPbIE MOMAJal0T B OTPE30K, M T'PAHUIIBI CAMOIO OTPE3Ka; MO0UYEpETHO
MOJCTaBJIsIEM UX B QyHKIMIO. 13 momyunBIIMXcs 3HaUYeHUH BEIOMpaeM HauMeHbIIee. OTO OTBET.

§2. UccnegoBaHue CI0KHBIX QYHKITUH Ctpanuua 7 us 14
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2.1
Haiinute Touky MEHEUMYMa QYHKIMN

y=4x—4In(x+7).

OTBET:

2.2
Haiinute nanbonpinee 3HaueHre GyHKIUU
y=In(x+5) -5

OTBET:

X Ha orpeske [—4,5; 0].

2.3
Haiinnte HanMeHbIiee 3HaUeHNE GYHKITUH

1 5
y=9x—In(9x) + 3 OTpe3Ke [ﬁ‘ ﬁ} ~

OTBET:

2.4
Haiinnte Hanbonpinee 3HaueHre GYHKITUU
y=8In(x+7)—8x+3y, orpeske [-6,5;0].

OTBET:

2.5

Haiinnte HanMenbIiee 3HaUeHNe QYHKITUU
y=4x—4In(x+7) +6 ya orpeske [-6,5:0].
OTBerT:

2.6
Hatinute HanOomblee 3HauCHUE (HYHKIIMH
1

5
y= ln( 1 IX) —11x + 9 Ha OTpe3Ke |:Z, E] i
OTBeT:

2.7

Haiinure Touky MakcuMyma pyHKITUH
y=In(x+5)—2x+9.
OTBeT:

2.8

Haiinure Touky MuHUMYyMa (OYHKITHH
y=2x—In(x+3)+7.
OTBeT:

2.9
Haiinure Touky MUHUMyMa (QyHKITUH
y=3x—In(x+3)°.

OTBeET:

2.10
Haiinure Touky MakcuMyma pyHKITUH
y=1In(x+5)° —5x.

OTBeT:

Ctpanuua 8 u3 14

2.11

HaiiauTe Touky MakcuMyma QyHKIUH
y=2x>—13x+9Inx+8.

OTBerT:

2.12

Haiinnte HanMenbiee 3HaueHNe QYHKIUU
y=4x" —10x+2Inx—5

OTBeEeT:

Ha otpeske [0,3; 3].

2.13
HaiianTte Touky MUHUMYMa QYHKITH
y= 2x% — 5x+Inx — 3.

OTBeT:

2.14

Haiinure Touky MakcuMyma QyHKITUH
y=28In(x+7)—8x+3.
OTBerT:

2.15

Haiinnre Touky MakcuMyma QyHKITUH
y=1In(x+4)%+2x+7.

OTseT:

2.16
Haitnure Touky Mmakcumyma GyHKITHA
y=2In(x+4)° —8x— 19.

OTBeT:

2.17

Haiimure Touky MakcuMyma QyHKIIUH
y=0,5x> —7x+12Inx+ 8.
OTBerT:

2,18
Haiingute HanMeHbIee 3HaUeHUE ()yHKITHH
y=3x—In(x+3)’

OTBeT:

Ha oTtpeske [—2,5; 0].

2.19
Hatimute HanbomnbIee 3HaueHHE (yHKITHH

13 15
y =20 =135+ 912+ 8 4o oroene [a; ﬁ} :
OTBeT:

2.20
Haiimute HanMeHbIee 3HaYeHUE ()yHKITHH

2 E.Z}
y=2x"=5x+Inx—-3 otpeske [6’ 6l

OTBeT:

§2. UccnenoBaHue CI0XKHBIX QYHKLIUN
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NPUAMEP 2

Haiiiute HaumenbIee 3Havenue Gynkiuu y = (x — 8)e*~7 ma orpeske [6;8].

PEILIEHHE:

B nannom ciydae Gpynkuus Y = f(X) cocrout uz npoussenenns asyx dpynxmuii: U(X) = x-8 u V(X) = e*/,
OllHA M3 KOTOPBIX, K TOMY JK€ SIBJSICTCS CIIOXKHOH. 3HAYUT HYKHO HCIOJIB30BaTh (HopMysy Juis

MPOU3BOJIHOM MPOU3BEAECHUS:
w-v)=U-V+U-V'

y' =((x-8)- ex‘7)' =(x—8)e*"+(x—-8)(e¥7)=1e""+(x—-8)-e¥7 =

=e* 7 +xe* 7 —8e* 7 =eX 7 (x - 7).

Jlanee mpupaBHUBAEM ITPOM3BOAHYIO K Hy0 X~/ (x — 7) = 0 u ompesensieM TOUKy SKCTpeMyma X = 7.
[Noouepéano mocTapsieM TpaHUIIBl OTPE3KA U TOUKY DKCTpeMyMa B (PYHKIMIO:

2
y(6) = o y(7) = —1; y(8) = 0.

BriOupaem HauMeHbIlIee 3HAaUCHUE, KOTOPOE U OYJIET SBJISTHCS OTBETOM.
OTBeT: -1

NPUAMEP 3
Haiigure HanGonbinee 3navenure pynkuun y = (x — 2)%(x — 4) + 5 na orpeske [1;3].
PEHIEHHUE:
31ech TOXKE NPUCYTCTBYET Npou3BeAcHUE (DYHKIMH, MepBas W3 KOTOPBIX SBISIETCS CAOXKHOH. Jlis
HaXOXJICHHUS TIPONU3BOIHON MOYKHO HMCIIONB30BaTh GOPMYITY JUTsl POU3BOAHON mpou3BeneHus. OMHaKo B
JTAHHOM CITy4ae JIydllie cHadaia npeodpa3oBath caMy (QYHKIUIO, & TIOTOM OpaTh MPOU3BOIHYIO

y=x—-22x—-4)+5=((x*—4x+4)(x—4) +5=x3—8x% +20x — 11
Temnepb He TpeOyeTcs UCTIONB30BATh (OPMYITY TIPOH3BOIHOM MTPOU3BEICHHUS.

y' =3x% —16x + 20

[IpupaBHUBaeM K HYJII0 W HaXOAUM KOPHHU IONYyYUBIIETOCS YpPaBHEHHS, KOTOpbIE U OyayT SIBISTHCS
TOYKaMH JKCTpeMyMa HCXOaHOW ¢yHkuuu. Todka X = 2 momajgaeT B 3aJaHHBIA OTPE30K M SABJISCTCS

MakcuMyMoM (yHkimn. CliemoBaTenbHo, 0CTaETCS TOIBKO mocunTaTh Y(2) = 5.

OTBeT: 5

2.21
Haiinure Touky MuHUMyMa (hyHKITHIH

y=(x+16)e" 10,

OTBeT:

2.22

Haiinure Touky MuHUMyMa (HYHKITHIH
X

y=(3—-x)e"

OTBeT:

2.23
Haiinure Touky MakcuMmyma pyHKITUH

y=(9—x)e™".

OTBeET:

2.24
Haiinute Touky MakcuMyma pyHKITUH

y=(x+16)e!o™",

OTBeT:

§2. UccnegoBaHue CI0KHBIX QYHKITUH

2.25
HaiimuTe Touxy MUHUMyMa QYHKITHH

y = (3x% —36x+36)e* °

OoTBeT:

2.26
Hatimure Touky MakcuMyma QyHKIIAH

y=(x—2)%S.

OTBeT:

2.27
Hatimure Touky MakcuMyma QyHKIIUH

y= (x> —10x+10)e’*.

OTBeT:

2.28
HaiinuTe Touky MmakcuMyma QyHKIUH

y = (3x% —36x+36)e"

OTBeT:
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2.29
Haiinute HanMenbiee 3HaueHNe GYHKIUN

y=(x4+3)*(x+5)—1

OTBET:

Ha otpeske [-4;-1].

2.30
Haiinnte HanMenbIiee 3HaUeHE GYHKIUH

y=(8-x)e’

OTBET:

na orpeske [3;10].

2.31
Haiinute Touky MUHUMYMa QYHKITHH

y= (x+3)2€2—x_

OTBET:

2.32
Haiinnte Touky MEHIMYMa QYHKIAN

y = (x* — 8x+8)e" .

OTBET:

2.33
Hatigute TouKy MakcuMyma (pyHKIIAH

y= (x_l_ 6)284_x-

OTBeT:

2.34
Haiinure Hanbonpiee 3HaueHne GyHKIIHH

y=(8—x)e’

OTBeT:

ma orpeske [3;10].

2.35
Haiinute Hanbonpiee 3HaueHne GyHKITHH

y = (.7(?— 9)610—x

OTBeT:

Ha orpeske [-11;11].

2.36
Haiinute HanMmeHbIee 3HaUeHNE (DYHKITHH

y = (3x* —36x+36)e" "

OTBeET:

Ha orpeske [8;11].

2.37
Haiinute HanOonpiee 3HaueHre GYHKIUU

y = (3x* —36x+36)e"

OTBeET:

Ha orpeske [-1;4].

Ctpanuua 10 uz 14

2.38
Haiinnte HanMenbiee 3HaueHNe QyHKIUU

y=(x*—8x+8)e* "

OTBeT:

Ha otpeske [1;7].

2.39
Haiinnte nanbonbiee 3HadeHue QyHKIUN

y= (x> —10x+10)e!"™

OTBeEeT:

Ha otpeske [5;11].

2.40
Haiinnte HanMeHbiee 3HaueHNe QYyHKIIUU

y=(x—2)%"?

Ha otpeske [1;4].

2.41

Hatinnre nanbonbinee 3HaueHHe QyHKIIUU
y=(x—2)%"

Ha oTpeske [-5;1].
OTBerT:

2.42
Hatligure HauMeHblee 3HaYCHHE (QYHKIIHH

y=(x+3)%e 3

OTBeT:

Ha oTpeske [-5;-1].

2.43
Haiimure Hanbomnpiee 3HaueHne (OyHKITHH

y=(x+6)7e

OoTBeT:

Ha oTpeske [-6;-1].

2.44
Hatimure Touky MakcuMyma QyHKIIAH

y=(x—2)?(x—4)+5.

OTBeT:

2.45
Hatimute Touxky MUHUMYMa QYHKITUH

y=(x+3)*(x+5)—1.

OTBeT:

2.46
HaiiauTte Touky MUHUMYMa (QYHKIHH

y=(x—2)%".

OTBeT:

§2. UccnenoBaHue CI0XKHBIX QYHKLIUN
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NPUMEP 4
Haiinute HanOonpiee 3HaueHre GYHKIUN Y =

PEILIEHHUE:
B nannom ciywyae ¢pynkumus Y = f(X) cocrour us wactaoro meyx ¢ymkumii: U(X) = x*+25 u V(X) = X.
3HAYUT HY)KHO MCIIOJIB30BaTh (POPMYITY ISl TPOU3BOIHOM YaCTHOTO:

U '_U'-V—U-V’

x2425

Ha otpeske [-10; -1].

P

|4 V2

(x2425) - x—(x?+25)-x 2x>—(x*+4+25 «x*-25
x? x? x?
Hanee npupaBHMBaeM MPOU3BOAHYIO K HYJIIO U ONpEeNsieM TOYKH dKCTpeMyMa X = -5 u X = 5. B oTpe3ok
MOMAIaeT TOJILKO TOYKA X = -5 U OHA SIBIIAETCS MAaKCUMYMOM. 3HAYUT, UMEHHO B 3TOH TOUKe (PyHKIUS

OyIer MpUHUMAaTh HaOOoJIbIlIee 3HAUCHUE Ha 3aJ]aHHOM oTpe3ke. Boruucisem y(-5) = -10.
OTBeT: -10

!

NMPUMEP 5
HaiinuTe TOuky MakcuMyMma QYHKIUH Y = 9x—8 + 2x + 15.

PEILIEHHE:

Tak kak HAM Hy)XKHA TOYKa MaKCHMyMa, HEOOXOIMMO B3ATh MPOM3BOMHYIO M MPUPABHATH €€ K HYIIIO.
!
N . (1 1
31ech MOXKHO BOCHOJNB30BaThCS (OPMYIOW JUIS TPOU3BOTHOM (;) = =77, @ MOXHO HEMHOro

npeoOpazoBath (QYHKIIUIO JIO TOTO, KAK HAXOIUTH MPOU3BOIAHYIO:

98 1
y=7+2x+15 =98-;+2x+15=98-x‘1+2x+15
Teneps MOXKHO BOCTIONb30BaThes popmynoit (x™) = n - x"~1. B mo6oM ciyuae, pou3BogHas OyerT:
98
I — —_—
Yy == +2

[IpupaBauBaeM €€ K HYIIIO, peliaeM ypaBHEHHE M HAXOOUM KOpPHU X1 = -7, X2 = 7. OmnpenmenseMm
MPOMEXYTKH BO3pacTaHHs U YObIBaHUs QYHKIHH, HE 3a0bIBast mpo Touky X = 0.

— :\\:N:/

C

-7 0 X

O4eBHIHO, 9TO (PYHKITUS JOCTUTAET CBOETO MAKCHMyMa B TOYKe X = -7.
OTtseT: -7
2.47 2.50
Haiinure Touky MakcuMyma pyHKITUH Hatimure Touky MakcuMyma QyHKIIAH

x> +289 16

)= — , y=—+x+3.
X X

OTBeT: OTBeT:
2.48 2.51
Haiinute HanMenbLiee 3HaueHNE GYHKIUN Haiinute HanMeHbIee 3HaueHNE QYHKLIUU

2

x°+25 36
y= _ y=x -+ — .
X Ha orpeske [1;10]. X Ha orpeske [1;9].

OTBeT: OTseT
2.49 2.52
Haiizure TouKy MUHUMYMa (DYHKIIUH Haf/'llzl%lTe TOYKY MUHUMYMa QyHKIUH
“:A7X“471' y::-—;—#x4F25.
) P x
OTBerT: OTeer:

§2. UccnegoBaHue CI0KHBIX QYHKITUH
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2.53

HaiinuTe Touky MakcuMyMma yHKIUH
X

YTy
OTBET:

2.54

Haiinute nanbonpiee 3HaueHre GyHKIUU
9

X Ha orpeske [-4;-1].
OTBeT:

'\,':l+

2.55

Haiiaue Touky MEHUMYMa QYHKIMN
X

N

OTBerT:

2.56

Haiinnte Touky MEHUMYMa QYHKIMN
x%+441

- X
OTBET:

2.57

Haiiinte Touky MEHUMYMa QYHKIAN
9+x2

T
OTBeT:

2.58

Hatinute HanOomblee 3HaueHUE QYHKIIHH
2

y = 9? Ha otpeske [-5;-1].

OTBeT:

2.59

Haiinure Touky MuHUMyMa (DyHKITHIH
1024 +x2

X
OTBeT:

2.60

Haiinure Touky MakcuMmyma pyHKITUH
1024 +x2

X
OTBeT:

2.61

Haiinute HauGonbiiee 3HaueHHE QyHKIIMA
y=— 16;2 Ha orpeske [-5;0].
OTBerT:

2.62

Hatinute Hanbomnbiee 3HaueHUEe GYHKITHH
_ x?%+441
- X

OTBeT:

Ha otpeske [-40;-4].

Ctpanuua 12 us 14

2.63

Haiinute nanbonbiee 3HaueHNe QYHKINU

2
y=1% 9% Ha orpeske [-25;-20].

X
OTBeT:

2.64

Haiinure Touky MmakcuMyma QyHKIUH
9+x2

X
OTBeEeT:

2.65

HaiianTte Touky MUHUMYMa QYHKITH
2
x2+4

X
OTBeT:

2.66

HaiiguTe Touky MakcuMyma QyHKIINH
x2+441

- X
OTBeT:

2.67

Haiinnte HanMenbiiee 3HaueHNe QyHKIIUU
9+x?

y= Tx Ha orpeske [1;9].

OTBerT:

2.68

Haitnure Touky MuanMyMa GyHKITHH
X

Y= r1e

OTBerT:

2.69

Haiigute HammeHbIee 3HaUeHNE ()yHKITHH
_ x2+441
- X

OTBerT:

Ha otpeske [9;25].

2.70
Hatimute Touxy MUHUMYyMa (QYHKITUH

y:%+x+L
OTBeT:

2.71
Hatimure Touky MakcuMyma QyHKIIUH

y=%+x+1
OTBeT:

2.72
Haiinnte HanMeHblee 3HaueHUe GyHKIUN

y = % + x + 1 na orpeske [0,9; 1,1].
OTBeT:

§2. UccnenoBaHue CI0XKHBIX QYHKLIUN
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NPUMEP 6

Haitute Touxky MunuMyMa QyHKIuu y = /X2 + 6x + 12.

PEILIEHHE:

B naHHOM citydae MOXHO B3SITh MPOU3BOIHYO 3TOH (CIIOXKHO#) QYHKINH, MPUPABHATH K HYITIO U HAUTH
o 1 . 2 r_ 2x+6 . 2x+6 — — - _

TOTKY MUHUMYMA. Y = S e ext12 (x® + 6x +12) 2VxZ+6x+12" 2VxZ+6x+12 0=>x 3.

Ho 310 3agaHve MOKHO pemuTh W 0€3 NpPUMEHEHHs MPOU3BOAHON. JlaHHas (DYHKIMsS COCTOMT W3
«sHemHen» ynxuun f(x) = /g(x) (koTopas cama mo cebe He UMEET IKCTPEMYMOB) U «BHYTPEHHE#»

g(x) = x? 4+ 6x + 12 (mapabona ¢ BerBamu BBepx). CrnenoatensHo, Gpynkuus f(x) = Vx2 + 6x + 12
Oyder MMeTh JKCTPEMyMbI B TeX e ToukaX, uto M QyHkmus g(x) = x2+ 6x + 12 u MoXHO
uccienoBath Tonbko e€. Tak kak 310 mapa0ona, e BepiiuHy (cieJoBaTEIbHO, U TOYKY MHHHUMYyMa)

. -b _ -6 .
MOXHO HaliTn mo Qopmyne Xg =——=—=—3. B or0if Touke QynKums fx) =vVx? +6x+12
orpesiesieHa, 3HauuT B TOUKE -3 ¥ OyJieT MUHUMYM 3TOH (DyHKIIUH.
OTBeT: -3

Mpumeuanne. Oyuxuun Buga f(x) = /g(x); fF(x) = a9@; f(x) = log, g(x) uMeoT SKCTpeMyMEBI B

Tex JKe Toukax, uto u g (x), ecmu cama f(x) onpeneneHa B 3THX TOYKax.

2.73
Haiinnre Touky MakcuMyMa QyHKITUH

y=v4—4x—x2.

OTBET:

2.74
Haiimnte Hanbonpinee 3HaueHre QYHKITUU

Iog% (X* +6x+12)

OTBeT:

Ha orpeske [-19; -1].

2.75
Haiinure HanMeHblIee 3HaYCHUE (HYHKIIMH

y=+vx%—6x+13.

OTBeT:

2.76
Haiinure Hanbonpiee 3HaueHne GyHKIIHH
y=15—4x—x%.

OTBeT:

2.77

Haiinure Touky MakcuMyma yHKIHH
y = log,(2+2x —x%) — 2.

OTBeT:

2.78

Haiinute Touky MUHUMyMa (QYyHKITHUH
y = logs (x> —6x +12) + 2.

OTBerT:

2.79

Haiinute HanMmeHbIee 3HaYeHNE (YHKITHH
y = log; (x* — 6x410) +2.

OTBeET:

§2. UccnegoBaHue CI0KHBIX QYHKITUH

2.80

Haiigute Touky MakcuMyma QyHKIINU
y =1 16x—.x'2 )

OTBeT:

2.81

Haiinnte Hanmenblniee 3HaueHre QyHKIIUU
y= 2,\‘2+2x+5_

OTBeT:

2.82

Haitnure Touky MuanMyMa GyHKITHH
y= 7x2+2r+3

OTBeT:

2.83

Haiigure HanbomnpIiee 3HaueHne (DyHKITHH
y =logs(4 —2x —x%) + 3.

OTBerT:

2.84

Haiimute HanbomnpIinee 3HaueHNE (yHKIIHH
y= 3—7—61—_)(2.

OTBeT:
2.85
Haitimure Touxky MUHUMYyMa QYHKITUH

y=Vxr—6x+11.
OTBeT:

2.86

Haiimqute HanMeHbIee 3HaUeHUE ()yHKITHH
27’) ‘3
y — 7)( 2x+2 .

OTBeT:
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2.87

Hatinute Touky MakcuMyma (pyHKIIUU
y=(2x—3)cosx—2sinx+2
MPUHAICKALLYIO TIPOMEXYTKY (0;2m).
OTBET:

2.88

Haiinute Touky MEHEUMYMa QYHKIIMN
y=(0,5—x)cosx+ sinx,

T

0;—).
MIPUHAIIIEKAIIYIO IIPOMEXYTKY ()’ 2)
OTBerT:

2.89

HaiinuTe Touky MakcuMyMma GyHKITUH
y=(2x—3)cosx—2sinx+5

T

0: —) .
MPUHAJICKAILYIO TPOMEXYTKY ( 2
OTBET:

2.90
Haiiinte Touky MEHUMYMa QYHKIMN
y=(1-2x)cosx+2sinx + 3,

T
0;—=).
NIPAHAJIEKALLYIO IIPOMEXYTKY ()’ 2)
OTBerT:

2,91
Haiinure Touky Makcumyma GyHKITHA
y = (4x —6)cosx —4sinx +9,

T

( ;—) .
MIPUHAUIEKAIILYIO IIPOMEXYTKY () 2
OTBeT:

2.92

Haiinure Hanbomnpiee 3HaueHne GyHKIHHA
y = x?(x — 8) + 10 na orpeske [-9;5].
OTBerT:

2.93

Haiinure Touky MakcuMmyma (pyHKITUH
X

Y= T s
OTBeT:

2.94

Haiiiute HanGonbInee 3HaueHHe QyHKIIUHI

y = —x3 + 3x% + 9x — 29 na orpeske [-1;4].
OTBeT:

2.95

HaiinuTe HauMeHbliee 3HaYeHHE QYHKIHN
y = e?* — 14e* + 9 na orpeske [0;2].
OTBerT:

Ctpanuua 14 us 14

2.96

Haiigure HanGosnbliee 3HaueHne QyHKIUH
y= x° + 20x3 — 65x Ha orpeske [-4;0].
OTBeT:

2.97

Haiinute HanmeHblnee 3HaUeHUEe QyHKINN
y = x° + 20x3 — 65x na orpeske [0;4].
OTBerT:

2.98

Haiiaure Touky MUHEMYMa QYHKITUH

y = x> + 20x3 — 65x na orpeske [-2;2].
OTBerT:

2.99

Haiiaure Touky MakcuMyMma QyHKIIUH

y = x> 4+ 20x3 — 65x na orpeske [-2;2].
OTBerT:

2.100

Haiinnre nanbosbiee 3HaueHe QyHKIIUU
y = x> + 20x3 — 65x na orpeske [-2;2].
OTBeT:

2.101

Hatigute HauMeHblIee 3HaYeHHE (DYHKIIUU
y = x> + 20x3 — 65x na orpeske [-2;2].
OTBeT:

2.102

Haiigure Touxy MuHUMyMa (QyHKITUH

y = x3 — 243x + 23.
OTBeT:

2,103
Haiigure Touxky MUHUMyMa (QYHKITUH
3

y =x2—12x + 18.
OTBeT:

2.104

Hatigure Touky MUHUMyMa (QYHKITUH
y = 21x — In(x + 20)?1.
OTBerT:

2.105

HaiinuTe Touky MakcuMyMma QyHKIUH
y = In(x + 15)*> — 15x.
OTBerT:

§2. UccnenoBaHue CI0XKHBIX QYHKLIUN


https://5х5.рф/
https://5х5.рф

	§1. ИССЛЕДОВАНИЕ ПРОСТЫХ ФУНКЦИЙ
	§2. ИССЛЕДОВАНИЕ СЛОЖНЫХ ФУНКЦИЙ

